



В Мурманске проводится доследственная проверка по факту смерти женщины



Следственным отделом по городу Мурманск проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 11 января 2022 года тела женщины, 1966 года рождения, в помещении магазина, расположенного в одном из домов по улице Александра Невского.

Установлено, что женщина являлась работником магазина.

Прибывшим на место происшествия следователем произведен осмотр тела погибшей. Каких-либо телесных повреждений, указывающих на криминальный характер смерти мурманчанки, не обнаружено.

В настоящее время следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1646173>